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Examen 5
PRUEBA DE COMPRENSIÓN DE LECTURA

SOLUCIONES
TAREA 1
Pregunta 0: La respuesta correcta es la E, porque en el 
anuncio se habla de un taller para niños y adolescentes en 
los que se estimula la creatividad por las tardes, como está 
buscando Pedro.

Pregunta 1: La respuesta correcta es la B, porque Marisa 
dice que le encanta andar en bici y en el anuncio se habla 
de una quedada en bici.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la D, porque a 
Óscar le gusta distraerse viendo deporte en la tele y en el 
anuncio se habla de partidos de baloncesto. 

Pregunta 3: La respuesta correcta es la H, porque en el 
anuncio se habla de una iniciativa para personas mayores.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la I, porque en el 
anuncio se habla de un curso de cerámica, es decir, ofrece 
un tipo actividad de manualidades.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la C, porque Nuria 
tiene que aprender a cocinar y en el anuncio se habla de 
un curso de cocina para principiantes.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la G, porque en el 
anuncio se habla de una exposición sobre aviación naval 
y a Sandro le gusta todo lo que está relacionado con el 
sector naval. 

Enunciados sobrantes: A, F y J.

TAREA 2
Pregunta 7: La respuesta correcta es la A, se deduce de 
las palabras del texto “Nuestro continente, la vieja Europa, 
fue en un remoto pasado como Galicia. Un inmenso e 
interminable bosque”, es decir, antes Europa está cubierta 
de árboles.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se dice claramente “La Fraga do Eume es el bosque 
atlántico costero más importante que se conserva en 
Europa”. No es la B porque la palabra “fraga” significa solo 
bosque; y tampoco es la C porque los bosques gallegos no 
son misteriosos, solo impulsan al misterio.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la B, se deduce de 
las palabras del texto “son el hogar de animales y plantas 
excepcionales”, es decir, poco comunes, raras. No es la A 

porque el Eume es un bosque húmedo; y tampoco es la 
C porque el texto no dice que existen 66 tipos de plantas, 
sino que hay en este bosque hay especies de más de 66 
millones de años.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la C, porque el texto 
dice que el murciélago de herradura solo se puede ver al 
caer el sol, es decir, al atardecer. No es la B porque no dice 
que existan solo dos tipos de animales que vuelan.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la B, porque el texto 
dice que el mirlo acuático normalmente vive en ríos de 
alta montaña. 

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque el texto 
dice que el mirlo “busca presas debajo de las piedras” 
metiendo la cabeza debajo del agua.

TAREA 3
Pregunta 13: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto leemos que Óscar dice que “hasta ahora nunca 
hemos hablado de boda”, es decir, si no han hablado de 
boda, es que no tienen pensado en casarse.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto leemos que Esther dice que tiene mellizos, es decir, 
tiene dos hijos.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la A, porque en 
el texto leemos que Nuria dice que se las apaña con la 
guardería y sus padres, es decir, le ayudan los abuelos del 
niño.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la C, porque en 
el texto leemos que Esther dice que cuando quedó 
embarazada se fue a vivir a la periferia, es decir, se cambió 
de casa.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto leemos que Nuria dice que sus días no son iguales 
nunca, es decir, son diferentes.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la B, porque en el texto 
leemos que Óscar dice que, por la noche, después de cenar él 
y su pareja a veces ven una serie, es decir, ven la tele.

TAREA 4
Pregunta 19: La respuesta correcta es la H, porque 
se relaciona con el texto anterior, porque explica los 
beneficios de reducir el impacto humano y de hacer un 
uso más eficiente de nuestros recursos; y con el siguiente 
porque este continúa hablando de cómo se puede cuidar 
el medioambiente.
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Pregunta 20: La respuesta correcta es la B, porque se 
relaciona con el texto anterior porque con “Sin embargo” 
se introduce las desventajas del actual sistema de comercio 
(“estrategias de venta”); y con el siguiente, porque este 
sigue citando las desventajas. 

Pregunta 21: La respuesta correcta es la G, porque 
se relaciona con el texto anterior porque indica las 
consecuencias de comprar menos y de reducir el uso de 
energía.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la A, porque se 
relaciona con el texto anterior porque sigue indicando 
cómo se puede lograr utilizar menos recursos; y completa 
la idea ejemplificando.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la D, porque se 
relaciona con el texto anterior y con el siguiente porque 
sigue hablando de las tres erres ecológicas, pero en 
nuestros días.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la F, porque se 
relaciona con “reestructurar” porque explica en qué 
consiste.

Enunciados sobrantes: C y E.

TAREA 5
Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un sustantivo masculino que concuerde con 
el artículo “el”.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la A, porque 
necesitamos un verbo que indique que una acción ha 
empezado en el pasado y continúa en el presente y debe 
estar en primera persona singular.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos una preposición que indique finalidad.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un verbo en imperfecto de subjuntivo en 
plural. Es verdad que se refiere a los antiguos, pero la 
persona que habla sitúa la acción como si ellos pudieran 
opinar (“¿qué dirían…?”). 

Pregunta 29: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un verbo en pasado que esté en relación con 
otro pasado.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un verbo que complete la perífrasis de 
gerundio y que una acción que empezó en el pasado, 
sigue en el momento actual, pero que no se construya con 
una cantidad de tiempo, ni fecha, de ahí que no pueda ser 
la opción A.
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PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA 
TAREA 1

21  Transcripción 

Mensaje 1 
HOMBRE:	� Buenos días, señores Rodríguez. Soy el 

director del instituto de su hija. Les llamamos 
para comunicarles que Patricia se ha caído 
en clase de gimnasia mientras jugaba al 
balonmano. Se ha hecho daño en una pierna, 
pero no creemos que sea nada grave, pero 
de todas formas la estamos llevando al centro 
de salud. Solo les llamamos para decirles que 
deben pasar a recogerla allí dentro de media 
hora.

NARRADOR: 	¿Para qué llaman a los señores Rodríguez?

Mensaje 2
MUJER:	� Buenas tardes. Les llamo de la librería para 

decirles que ya pueden pasar a recoger 
cuando deseen los libros que nos encargaron. 
Les recordamos que de momento estamos 
abiertos solo de 10 a 14:30. Además, les 
comunico que ya pueden reservar el material 
escolar de sus hijos para el próximo año.

NARRADOR: 	¿Qué les comunican en el mensaje?

Mensaje 3
MUJER:	� Buenos días. Soy la profesora de violín. Le 

llamo para preguntarle si podemos cambiar 
la clase de su hija de mañana por la tarde 
para pasado mañana, porque me acaban 
de llamar del hospital porque me tengo que 
hacer un chequeo. Muchas gracias.

NARRADOR: 	¿Para qué llama la mujer?

Mensaje 4
MUJER:	� Hola, buenos días Camila, soy Charo, hoy 

no voy a ir al club a jugar al tenis. Lo siento, 
pero me acaba de llamar Jorge, diciendo que 
vuelve hoy y tengo que ir a recogerlo a la 
estación. Un beso. Nos vemos el jueves de la 
semana que viene.

NARRADOR: 	¿Por qué no puede ir al club Charo?

Mensaje 5
HOMBRE:	� Da igual si usted va solo o acompañado, 

si pasará solo un fin de semana o un mes, 

en nuestro buscador podrá encontrar la 
propuesta perfecta para sus planes. Tenemos 
viajes para todos los presupuestos y gustos 
y en cualquier época del año. Entre en 
nuestra página y vea nuestras propuestas y 
seguramente encontrará un viaje a su medida 
y si lo reserva hoy, tendrá un 5 por ciento de 
descuento adicional. 

NARRADOR: 	¿Qué anuncian en el aviso?

Mensaje 6
AMIGA:	� Hola Adela, soy Luci, te llamo para 

preguntarte si te apetece salir con Roberto 
y conmigo esta noche. Nosotros teníamos 
pensado en ir a dar un paseo por el centro. 
Si te apetece, mándame un wasap. Dime 
también si quieres ir a tapear algo antes.

NARRADOR: 	¿Qué le dice Luci a Adela?

SOLUCIONES
Pregunta 1: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que “Solo les llamamos para decirles que 
deben pasar a recogerla allí dentro de media hora”. No es 
la B ni la C porque no sabemos cómo está su hija, solo lo 
que piensa la persona que llama a los padres de la alumna.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación se dice que ya pueden ir a recoger los libros. No 
es la B porque en el audio se dice que está abierta “solo 
de 10 a 14:30”; y tampoco es la A porque no tienen que 
recoger el material escolar sino libros, el material escolar lo 
pueden reservar.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la B, porque en 
la grabación escuchamos que la profesora llama para 
cambiar la clase de violín.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación escuchamos a Charo que dice que tiene que ir a 
recoger a su marido a la estación.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se presentan ofertas de diferentes viajes, pero 
no se dice que sean baratos.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación escuchamos que Luci llama a Adela para 
preguntarle si quiere ir a pasear con ella y con Roberto por 
el centro, es decir, si quiere ir a dar una vuelta. 
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TAREA 2

22  Transcripción 

CHICA:	 Todo el mundo me pregunta por qué y cuándo 
me decidí a ser chef a domicilio. Bueno fue una 
casualidad. En mi casa no hay antecedentes de 
cocineras y se ha cocinado como en la mayoría 
de las casas. Mi madre cocinaba bien, pero no le 
gustaba. Solo lo hacía porque debía. Igual que 
mis tías. Creo que solo le gustaba a mi abuela. 
Me acuerdo de que cuando era pequeña prefería 
mirar a mi abuela mientras cocinaba que ir a 
jugar, pero nunca me lo había planteado. 

	 Con diez y once años me encantaba elaborar 
crepes con ella, además de hacer la masa para 
las empanadas. ¿Sabes? Mi primera receta 
fueron espárragos con jamón serrano y queso 
gallego. Los preparaba cuando venían mis tíos. 
Pensaba que era algo muy original, una creación 
mía, pero ya estaba inventada.

	 Después durante mi adolescencia, empecé a 
recopilar recetas de postres, en concreto las de 
una vecina que hacía unos dulces riquísimos y 
pasaba horas probando a hacer pasteles, pero lo 
dejé porque en mi casa nadie los comía. 

	 Luego llegó la época de la universidad. Me 
matriculé en filología porque me encanta 
escribir y leer. Mis otras dos pasiones. Fue en 
esos años cuando me di cuenta de que no quería 
dedicarme a la enseñanza y que me quería 
dedicar a esto. Acabé mis estudios para no 
decepcionar a mis padres, pero compaginaba la 
carrera con un trabajillo en un restaurante. 

	 Un día, a finales de junio, haciendo el cuarto 
año de carrera, una amiga mía me dijo que su 
hermana se casaba y que ella le quería organizar 
una fiesta de despedida y me preguntó si podía 
ayudarla. Y lo hice. Preparé la cena. Salió bien. 
Mi amiga y su hermana quedaron contentísimas 
y les dieron mi número a otras personas y 
poco a poco me empezaron a llamar para 
preparar bautizos, comuniones y, por supuesto, 
despedidas de soltera. Y fue así como empecé. 

	 Sin embargo, antes de comenzar mi actual 
actividad, pasaron diez años, porque cuando 
acabé la universidad, para mantenerme, y 
contemporáneamente con mi trabajo de 
cocinera a domicilio, empecé a trabajar para una 
revista. Me ocupaba de la sección de cocina. 
Daba consejos sobre cómo preparar una cena o 
sobre menús y escribía recetas de otros países 
que recopilaba en mis viajes o que encontraba 
en libros. Por ejemplo, los ñoquis fritos, una 

delicia de Módena, que están para chuparse los 
dedos.

 

SOLUCIONES
Pregunta 7: La respuesta correcta es la A, se deduce de las 
palabras que escuchamos en la grabación cuando la chef 
dice que en su casa “se ha cocinado como en la mayoría 
de las casas”, es decir, se comían platos normales.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación la chef dice que su madre cocinaba bien, pero 
que no le gustaba.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación la chef dice que “cuando era pequeña prefería 
mirar a mi abuela mientras cocinaba que ir a jugar”, es 
decir, le gustaba ver a su abuela, cuando cocinaba.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que la chef dice que empezó “a recopilar 
recetas de postres”, es decir, reunía recetas. No es la B 
porque en el audio escuchamos que en la casa de la chef 
nadie comía dulces (“en mi casa nadie los comía”).

Pregunta 11: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación escuchamos a la chef decir que trabajaba en un 
restaurante mientras estudiaba (“compaginaba la carrera 
con un trabajillo en un restaurante”).

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que una amiga le pidió que cocinara 
para la despedida de su hermana, es decir, para una chica 
que se casaba.

TAREA 3

23  Transcripción 

Noticia 1:	� El próximo lunes tiene una cita con la luna 
que durará 1 hora y 43 minutos. Se trata del 
eclipse de luna más largo de este siglo, y 
puede verlo en nuestra web. Recuerde que, 
los eclipses lunares pueden observarse sin 
protección.

Noticia 2: 	Ayer concluyó la tercera edición del único 
Torneo de Ajedrez Submarino de toda Europa 
en la localidad de Motril, en Granada. Esta 
competición se disputa a una partida única 
entre dos jugadores, a 60 metros de la orilla 
y a una profundidad cercana a los 10 metros. 
El ganador fue por segunda vez consecutiva 
Jorge Fernández.

 Noticia 3: Debemos cuidar más nuestro planeta, pues 
un grupo de investigadores afirma que 
la actividad humana ha afectado al ciclo 
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estacional de la temperatura de la Tierra. 
Este efecto es particularmente cierto para el 
hemisferio norte, donde el calentamiento en 
verano es mayor que en invierno, tal vez en 
parte debido a la escasez de lluvias estivales.

Noticia 4: 	¿Les apetece un buen pastel que los haga 
viajar a un bazar árabe? Pues vayan a la 
pastelería Codorniz. Con el primer bocado 
pensarán que están en Orán, Argel o Túnez. 
El hojaldre es suave, fino y crujiente, la 
cobertura de azúcar y canela en polvo 
impalpable, mientras el sabroso guiso de 
carne de codorniz condensa delicadamente 
diferentes especias. Toda una delicia para el 
paladar. 

Noticia 5: 	Hoy nos preguntan ¿cuándo se celebra el 
Día de la Independencia de Colombia y 
cuándo apareció el himno? Pues a pesar 
de haber habido a lo largo de la historia 
muchos días de declaraciones, el Congreso 
colombiano eligió como aniversario la 
declaración del 20 de julio, porque en ese 
día, en 1810, se firmó el Acta de Revolución. 
En cambio, por lo que se refiere al himno, 
este se hizo oficial en 1920. 

Noticia 6: 	Buenas noticias para nuestro atletismo. 
El atleta Bruno Hortelano regresa a la 
competición dos años después del grave 
accidente de coche, en el que se salvó 
milagrosamente de la amputación de una 
mano. Tres operaciones en dos años, una 
paciente rehabilitación y una voluntad de 
hierro obraron el milagro. ¡Buena suerte, 
Bruno!

SOLUCIONES
Pregunta 13: La respuesta correcta es la B. Se deduce de 
las palabras del locutor cuando dice que “Recuerde que, 
los eclipses lunares pueden observarse sin protección”, 
es decir, para ver los eclipses solares hay que protegerse 
la vista. No es la A ni la C porque en la grabación se dice 
que “El próximo lunes tiene una cita con la luna que 
durará 1 hora y 43 minutos”.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación se dice que “El ganador fue por segunda vez 
consecutiva Jorge Fernández”, es decir, ganó dos veces el 
torneo.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la A, porque en 
la grabación se dice que “Este efecto es particularmente 
cierto para el hemisferio norte, donde el calentamiento 
en verano es mayor que en invierno”.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque 
en la grabación se dice que usan especias (“condensa 
delicadamente diferentes especias”).

Pregunta 17: La respuesta correcta es la B, porque en 
la grabación se dice que “por lo que se refiere al himno, 
este se hizo oficial en 1920”. 

Pregunta 18: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación se dice que “regresa a la competición dos años 
después del grave accidente de coche”, es decir, tuvo un 
accidente hace un par de años.

TAREA 4

24  Transcripción 

Persona 0
HOMBRE:	� Yo para ahorrar viajo en temporada baja, 

porque se gasta mucho menos. Viajar en 
temporada baja tiene muchas ventajas 
porque hay muchos lugares turísticos no 
solo de verano, sino también de invierno. 
Además, los servicios son aún de mejor 
calidad, porque hay menos gente y el 
personal de los hoteles te puede dedicar 
más tiempo. 

Persona 1
MUJER:	� A veces busco yo tarifas aéreas en internet, 

pero normalmente voy a una agencia de 
viajes que está cerca de mi casa, porque 
no tengo tiempo para controlar a todas 
horas las ofertas. Ellos ya saben que a mí 
no me importa el lugar, ni cuándo, sino 
solo que quiero ahorrar dinero. Además 
de encontrarme los billetes más baratos, 
me tienen en cuenta si surgen ofertas 
particulares.

Persona 2
HOMBRE: 	� Yo para ahorrar me hospedo en hostales o 

“Bed and Breakfast” porque suelen costar 
poco por noche y porque puedo cocinar 
yo. No me gusta comer fuera. Claro, puede 
ser que debas compartir habitación con 
otras personas, pero a mí no me importa, 
además tiene la ventaja de tener el desayuno 
incluido. Normalmente los busco en 
Internet y elijo uno que esté cerca de un 
supermercado y bien conectado con los 
medios de transporte. 



34 Examen 5 | PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA | ¡Consigue el DELE! B1 – Umbral | © Zanichelli 2019

Persona 3
MUJER:	� Yo cuando viajo intento no perder tiempo 

cuando llego al sitio, por eso siempre reúno 
toda la información posible de los lugares 
a los que voy. Compro una guía, busco 
información en internet, la leo y me apunto 
los datos que me interesan. Además, está 
claro que cuando llego, lo primero que hago 
es ir a la oficina de información.  

Persona 4
HOMBRE:	� Yo intento viajar en grupo para economizar. 

Los grupos se benefician de algunas entradas 
a museos, discotecas y sitios turísticos, pero 
sobre todo en los hostales y los trenes. 
Además, si tienes menos de 30 años y viajas 
en grupo obtendrás descuentos en la compra 
de tu billete de tren. 

Persona 5
CHICA:	� Yo siempre que puedo viajo con Interrail. 

No existe límite de edad para los viajeros. 
La ventaja de este billete es que te permite 
viajar en casi todos los trenes sin pagar nada. 
Es válido durante un periodo de tiempo, 
para unos determinados países, en función 
del tipo de billete que elijas. Ah... el único 
límite es que no lo puedes usar en tu país de 
origen.

Persona 6
HOMBRE:	� Una alternativa recomendada si no quiere 

hacer dedo, es compartir su automóvil. Yo 
lo hago siempre. Es muy positivo. Solo tiene 
que brindar un asiento a otras personas que 
tengan su misma ruta, ya sea para realizar un 
recorrido corto dentro de una ciudad o un 
trayecto largo de cientos de kilómetros, pues 
el objetivo es compartir gastos.

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que “los servicios son aún de mejor 
calidad, porque hay menos gente y el personal de los 
hoteles te puede dedicar más tiempo”, es decir, atiende 
mejor a los clientes.

Pregunta 19: La respuesta correcta es la F, porque en 
la grabación se dice que la mujer lo único que quiere es 
“ahorrar dinero”, es decir, gastar poco. 

Pregunta 20: La respuesta correcta es la C, se deduce 

de las palabras del hombre cuando dice que “No me 
gusta comer fuera”, es decir, que no suele comer en 
restaurantes.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la I, porque en la 
grabación la mujer dice que prepara toda la información 
antes de llegar al lugar adonde va, para no perder 
tiempo, es decir, prepara la información de antemano.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la G, porque en la 
grabación el hombre dice que “Yo intento viajar en grupo 
para economizar”, es decir, viaja con otras personas.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la H, porque en la 
grabación la mujer dice que “Yo siempre que puedo viajo 
con Interrail […] es que te permite viajar en casi todos los 
trenes sin pagar nada”.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la E, porque 
en la grabación el hombre dice que “Una alternativa 
recomendada si no quiere hacer dedo, es compartir su 
automóvil. Yo lo hago siempre”.

Enunciados sobrantes: B, D y J.

TAREA 5

25  Transcripción 

ISAAC:	� ¡Venga, Amaral! ¡Alegra esa cara! ¡Que no se 
acaba el mundo!

AMARAL:	� ¡Ya lo sé! ¡Pero es que no me lo esperaba! ¡De 
verdad! Yo nunca vi a mis padres pelear y la 
noticia de su divorcio me sorprendió mucho. 
Yo siempre pensé que se llevaban bien y que 
se querían. 

ISAAC: 	� Bueno... mejor eso, que se peleen a todas 
horas como mis padres. Que no paran de 
discutir ni un minuto. 

AMARAL: 	 Lo siento, Isaac.

ISAAC: 	� No te preocupes, no pasa nada. Yo ya estoy 
acostumbrado. Creo que no se aguantan, pero 
ellos dicen que no es verdad, que se quieren 
mucho. ¡Vete a saber tú!

AMARAL: 	� Ya… es que los adultos son más raros que un 
perro verde. 

ISAAC: 	 Sí, bastante. 

ISAAC:  	 ¿Con quién vivirás?

AMARAL: 	� Pues no sé... mi madre viaja mucho por 
trabajo. Creo que me tendré que dividir entre 
los dos. No sé qué hacer. No quiero que 
piensen que quiero más a uno que al otro. 

ISAAC:	 ¿Tu hermano que dice?
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AMARAL: 	� Pues, la verdad, no lo sé. Desde que nos lo 
dijeron no ha dicho nada, pero creo que 
prefiere vivir con mi madre. Se lleva fatal con 
mi padre. Se pelean a todas horas. Según él, lo 
controla demasiado. 

ISAAC: 	� Bueno, podéis hacer como hizo Noemi 
cuando sus padres se separaron, mitad de la 
semana con uno, mitad con el otro.

AMARAL:	� ¡Ojalá que no! Yo me quiero quedar en mi 
casa. No me apetece hacer la maleta cada tres 
días, mejor sí la hicieran ellos.

ISAAC: 	� [Risas] ¡Ojalá, pero no creo que sea posible! 

AMARAL:	� ¿Y por qué no? Mi madre hasta ahora pasa 
tres días en Valencia y los otros cuatro en casa. 
¡Sería perfecto!

ISAAC:	� ¡Sí, como plan sí! Pero sinceramente no creo 
que lo consigas.

AMARAL:	� ¿Y por qué no? ¡Solo los tengo que convencer! 
Además, no me pueden decir que no. Ellos 
tienen la culpa [Risas].

ISAAC:	 ¡Que tengas suerte!

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación Isaac le dice a Amaral que alegre la cara.

Pregunta 25: La respuesta correcta es la C, porque 
en la grabación ni Amaral ni Isaac dice que sus padres 
tienen una buena relación: Amaral dice que pensaba 
que se llevaban bien e Isaac dice que los suyos discuten 
siempre. 

Pregunta 26: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Amaral dice que “es que los adultos son más 
raros que un perro verde”, es decir, las personas mayores 
no son normales.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación ninguno de los dos chicos dice que no saben 
a cuál de los dos padres quiere más: Amaral solo dice 
que no sabe con quién quiere estar.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación ninguno de los dos chicos se lleva mal con 
su padre: es el hermano de Amaral quién no tiene una 
buena relación con su padre.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la A, porque en 
la grabación Isaac dice que “podéis hacer como hizo 
Noemi cuando sus padres se separaron”, es decir, los 
padres de Noemi están divorciados. 

Pregunta 30: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Amaral dice que ella se quiere quedar en su 

casa y que deberían ser sus padres quienes cambiarán 
de casa (“Yo me quiero quedar en mi casa. No me 
apetece hacer la maleta cada tres días, mejor sí la 
hicieran ellos”).


